

THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
P. O. Box 339 Phone Marine 8941
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"
Authorized as second class mail
Post Office Department, Ottawa.

Provincial Library

Victoria, B. C.
Oct. 30/58.

報費價目表			
國各國中 臺美加 毛五元一 毛五元一 毛五元四 元 九 元八十一	寄郵埠本 毛五元一 毛五元四 毛六元八 元八十一	到派埠營 五三元一 五零元四 元九 元八十一	月每 季每 年半 年全

(寄沽每份七仙)

年八百五十二元紀子孔

年七九一於創辦者導先之報日文華大拿加

戶的特訊期長之社訊通等社衆合。社聯美。社聞新大拿加

頁一第號○七一第卷九第紙聞新

日九月初十西丁次歲曆夏

六期星 日十三月一十年六十四國民華中

大漢報 The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada, Established since 1907.

Subscriber of The Canadian Press, Associated Press, British United Press

Vancouver 4, B.C. Saturday November 30 1957 Vol. 19 No. 170 Page 1

英加中共通商訊 正 在 在 英 國 考 察

英工廠對中共之信心

巨子們，對於中共之代表團寄予很高之希望。而英國之商業會因此而恢復其以前之地位。

現在中共與加拿大之高商會及工業巨子等。對於英國與中共及加拿大。增加大貿易通商事。寄予很大之希望。希望從此英國之商業會因此而恢復其以前之地位。

英京。倫敦卅日路透社電。英國之政府部長們及工業巨子等。對於英國與中共及加拿大。增加大貿易通商事。寄予很大之希望。希望從此英國之商業會因此而恢復其以前之地位。

巨子們，對於中共之代表團寄予很高之希望。而英國之商業會因此而恢復其以前之地位。

現在中共與加拿大。增加大貿易通商事。寄予很大之希望。希望從此英國之商業會因此而恢復其以前之地位。

現在加拿大和中共。並未有立刻向英國訂購產品之事。但是英國希望於將來數年內。因與此兩國貿易。可以獲利達數百萬英磅之數。

現在英國希望。立刻得到加拿大之貿易。對加國之訂購。寄予無窮希望。因為加國之商業部長戈頓邱吉爾氏帶領。已經在英國考察是否可能。將加國原向美製造產品之百分之十五。轉而向英國購買。

現在加拿大和中共。並未有立刻向英國訂購產品之事。但是英國希望於將來數年內。因與此兩國貿易。可以獲利達數百萬英磅之數。

很多觀察家。分析這定共產集團。會議之後。現為南蘇之關係。並未因南國拒絕簽書。而發生分裂。

廿九日美聯社電。據聯合國總部紐約。聯合國之總部。

自由世界豈能與蘇俄和平共存？

「國際間之『和平共存』一詞，就其本來意義言，原與孔子所謂之「世界大同」同其概念，然此語出之於三子世紀蘇俄之口，則已成為「懷有陰謀之宣傳口號」，目的即在麻醉自由世界之反共意識，促發其苟安一時之惰性觀念，因而精神渙散，各行其是，予蘇俄以個別擊破之機，此蓋事實俱在，堪以為證者也。然西方國家之政治人物，迄今仍未洞悉蘇俄之陰謀所在，追隨於蘇俄之後，侈談「和平共存」之理論，為英國首相麥美倫最近所發表之談話，竟認為：「共產主義欲征服世界之目標，迄今仍無改變之象，然吾人不能拒絕和平共存，惟有和平共處於現代中，吾人始能全體生存，但和平共存不能藉鎮壓以保持，必須自由世界之强大足以致之」云。

觀察麥氏之所言，依然為「實力談判」之老調，了無新意，但此項思想，却為目前英美領導自由世界之政界與戰略思想，蓋現時英美進行之全世界防禦計劃，在將北大西洋公約，東南亞公約及泛美同盟，作密切之聯繫，進而求其統一，構成一五十國之大同盟，與蘇俄從事科學競賽之冷戰，此亦即「和平共存」之思想體系是也。

果世上主義與政制均積不相容之兩國家，真能採取和平競賽之方法，不以暴力為解決糾紛之手段，此種和平共存生活，任何人亦不欲反對，日極樂者，

自然自蘇俄倡「和平共存」之口號以來，自由世界所受蘇俄共產集團之侵蝕威脅，即有增無已，實為和平自殺之現象，共存云乎哉？

西方列強所引以自豪，亦以告慰於自由世界之對策，即為強大之實力，希望憑此實力，使蘇俄不敢發動征服世界之大戰，不得不改取談判之途徑，但事實上除蘇越戰役之談判，西方國家純以姑息政策遷就蘇俄集團，出賣自由人類，暫時藉以維持和平外，若干年來，所謂憑實力談判之成績安在？

誠如英國供應大臣京士所言，「於一九五五年以來，美國即擁輕彈優勢，但蘇俄之勢力，依然擴張，良以蘇方之一貫策略，乃係敢冒戰爭之危險，復能及時而止，避免全面大戰」云云，實則在一九五五年之前，美國即已擁有原子武器之優勢，其奈韓越埃及敘利亞等國，竟在美方之原子武器優勢下，逐爲蘇俄所控制，西方列強所謂憑實力談判之益果何在乎？（未完）

記花高魯星期三日報告，前任國防部長金斯頓，於今年六月初競選高華埠中央區國會議員時，競選費用達一萬八千八百一十四元，進一步保守黨之鄧天華，競選費八千零七十五元，而結果被選爲國會議員。

六月大選費用 金強消費頗多

加拿大，廿八日電。據內閣書

記花高魯星期三日報告，前任國防部長金斯頓，於今年六月初競選高華埠中央區國會議員時，競選費用達一萬八千八百一十四元，進一步保守黨之鄧天華，競選費八千零七十五元，而結果被選爲國會議員。

即日放影
新邊麵包
「著名銀幕」
「電影好戲」
銀幕影評時事畫片

故金強之競選費，爲最重之二位，而費用最多者，爲郵務部長坎問頓，共

費二萬二千二百四十九元，

加拿大合作共利同盟黨（簡稱詩

夜夫）黨領高爾華之競選費亦少，只二

千二百六十元，其他者爲現任加總理第

芬碧架，八千七百九十四元，自由黨領

袖聖蘭四千五百五十四元，社會信託

部長固連，一萬零八千一百一十二元，工務

部長模架斯，六千六百三十二元，

國防部長坎問頓，六千六百三十二元，

國防

千里
眼

秀娟譯

並使他不要站起來。在相同的時間。卜比真個在六里外發生事故。一如他的母

跟牛對她說話，一知她在臺中時遇到一樣。

鈔的印刷成本總是一樣——不過分而已。

抽烟小統計

Chungking Restaurant
East Pender St.
Vancouver, B.C.
Marine 1734

新重慶酒家
• 雲城頂瓜瓜
食堂最寬大
• 廚師嬌易牙
大謙兼小酌
• 隨時可應駕

突然間。她好像聽到她那個六歲大的孩子卜比叫着「媽咪！媽咪！」同時她似乎覺得卜比單獨地在一隻小船裏。飄流出海。

她雖然感到這種預兆。但却不能有所作爲。

因爲海濱是在六里之外。而她又沒有私家車。使他稍爲寬慰的是她意識到海濱風平浪靜。卜比端坐在船裡。不敢站起來。假如他站立起來。說不定會掉進海裏的。

外的母親。好像親眼見一般。
科學家對此也莫名其妙。只好叫這種現象做透視或千里眼。

根據一班科學家的試驗，指出有很多人具有透視力。

有幾個的透視力特別高。幾乎天天都能看見遠處的事物。

另有一位福勒太太居住在英國西部一個小城。一九四九年在感恩節前那個期。忽然在半睡半醒時做了一個夢。

意大利人口共一千六百萬。
。抽煙的人有多少？
據羅馬昨月發表的調查結果。吸煙的佔全人口的三分之二約五百多萬人。抽煙者男子特別多。佔全數百分之八十二。女的只佔百分之十八。
抽煙者大多數喜歡香烟。但抽雪茄的也有一百六十萬人。抽烟斗的一百四十一萬人。
平均計算。意大利人每人每天要抽香烟十枝。雪茄兩枝。

大會加
有草煙利鐵
Trading Co. Ltd.
178
Van
M

男女僑胞呀。請來觀看。各類香煙麻糖發行。
代 理

可是他的妻子揪着他的胳膊，哆嗦得十分可怕。德嘛峯橫刀望着窗外，心中正在焦急。此時前院裏也有火光，拿賊來了。德嘛峯就隔着窗子大罵：「張不壞，你要是好漢子，你們住了手。我德嘛峯拿出這飛賊的手段來呢！」德嘛峯這話還沒有說完，就聽屋上的瓦一陣亂響。打得窗上的紙和玻璃全都爛動。德嘛峯仰面看着星頂，待了一會，警覺地過去了。又半天沒有動靜。德太太奶奶才把他的丈夫放了手。德嘛峯也深深地抽了一口氣。這時外院住的壽兒僕人們全都被驚醒。穿上了衣裳，打着燈籠進到裏院來問。德嘛峯把刀放下，出屋來對衆僕人說：「不要緊的一點小事。你們別大驚小怪的。留神把老太太給嚇着了。原來德太太因爲年老耳朵背晦了。所以院外吵鬧的事她都不知道。兩位小姐爺是被僕婦看着睡覺。也沒有驚醒。德嘛峯到各處看了看。幸喜家人無恙。他沒有別的損失。只是龐秀蓮姑娘追下了賊人。尚未回來。心中未免着急。一面吩咐僕人們在前後巡守着。他一面圓到屋裏坐着發怔。德大奶奶道：「當時驚魂甫定。看見艾秀臉上煞白。坐在那裏發怔。他又是着急憂慮。遠問道：到底剛才闖進屋來的那兩個人是誰呀？」德嘛峯說：「頭一個闖進屋來的那個人就是金榜張玉瑾。害虧我躲的快。手下又預備着刀。要不如此時早就沒有命了。」說時，指着紅木桌子上的深深刀痕，說：「你看這個。人多麼兇狠！」德大奶奶想起剛才的情景，也不禁害怕。身上又打起哆嗦來。剛要勸丈夫以後莫要再與江湖人結仇。這時忽聽院中的壽兒等人又喊起來說：「房上有火啦！」德嘛峯吃了一驚。趕緊隨手抄刀。要撲出屋去。這時院中就有一種柔細而嚴厲的聲音說道：「是我。你們拿燈籠照什麼？」又聽是壽兒聲音說：「龐姑娘你把賊追上了嗎？」龐秀蓮說：「你們睡去吧。沒有什麼事啦！」遂就咳嗽了一聲。進到德嘛峯夫婦的屋裏。德嘛峯此時又把刀放下。他就說：「龐姑娘回來了！遂順着燈光。上下打量龐秀蓮。只見龐姑娘身穿青布短褲。臂揷双刀。頭上的髮被風吹得微微散亂。把刀立在牆角上。龐秀蓮喘了兩口氣。便說：「我把他們追到齊化門城根。他們抱上了馬道。用鐵鎖拴住。那才……沒敢再走。」

一般人對於美金的常識，却不知道得很多。例如美鈔有多少大小？多少厚薄？大概有幾種？每種上面印的是什麼人像？這類問題，恐怕很少人能答得出來。現在流行的鈔票，長約六、一四寸，闊約二、六一寸。
在剛出籠的時候，每張厚約二百十分之二寸。用舊以後，因為紙張起毛，就逐漸厚起來了。

以票面價值來分，現在美鈔已有十二種。每種票面上所印的人像，除十元券、百元券及萬元券外，都是歷任美國的大總統。

二元券。印的是美國國父華盛頓。

二元券。是傑弗遜（第十六任總統）。

五元券。是傑林肯（第二任總統）。

十元券。是韓彌敦（一九五七—一八〇四。美國政治家及著作家）。

二十元券。是傑克遜。（第七任總統）。

五十元券。是葛蘭（第十八任總統）。

百元券。是大政治家兼科學家富蘭克林。（第二十五任總統）。

千元券。是克利夫蘭（第二十二及二十四任總統）。

五千元券。是馬迪遜（第四任總統）。

萬元券。是蔡斯（林肯任內財政部長）。

湖山生竟化丁琴。觀海晚來一放吟。
流水漫云遠絕調。楚津無辭問源深。
詩鳴大雅難傳意。曲引郢中獨解音。
信是彌高人和寡。濟時莫起仲尼心。

其三

流水高山絕世琴。噭環天下孰知音。
望梅驛報三傳訊。觀海晚來一放吟。
去國漫嗟人漸老。達時每感士棲林。
獲麟獨自傷尼父。盤桓從知亦有心。

其四

風高日暮水雲沉。露重俄驚草木寒。
萬頃烟波翻捲浪。半邊湖月欲升濤。
征人秋至頻添恨。觀海晚來一放吟。
舉此昏昏誰獨醒。嚴光終老樂山林。

其五

雅望湖山慙道峯。天涯遊子強登臨。
貧愁只喜雄心在。老恨誰憐白髮侵。
雲隱鶩思人遠望。江間舟繫客難禁。
姻戚國事那堪問。觀海晚來一放吟。

冬
季

一浪舟一

風蕭蕭。○
雪飄飄。
寒氣透骨樹謝凋。
美麗郊原變荒壠。
鴻雁往南遊。
企鵝留北叫。

東街定市喜在第
觀男觀樣各號三
CORNELL BR.
23 E. HASTIN

貨色豐富
價錢克己

輔行雜貨
土產集團

售商

海味雜貨
參茸藥材

江西盤碗
私自飾

HUNG CO. LTD.
Pender St. E. P.A. 6635

新嘉坡大會堂
名銀有華煙利鐵
atley Trading Co. Ltd.
71 East Pender St.,
Vancouver, B. C.
5850

男女嬌胞呀。請來幫親吓。
代理
各種香煙
大小光顧一律歡迎

The image shows the front page of "The Chinese Times" newspaper, established in 1907, in Vancouver. The top half features large vertical Chinese characters "中國時報" (China Times) in a bold, stylized font. Below the title is a framed box containing four columns of Chinese text: "以義氣團結" (Unite with义气), "以忠誠救國" (Save the country with loyalty), "以義除奸" (Remove evil with justice), and "以義除奸". At the bottom, there is a larger text block: "THE CHINESE TIMES established in 1907, is the oldest Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sunday and holidays by The Chinese Freemasons in Canada's Pacific Coast."

流血。福勒太太問他發生什麼事，他說：「你問我的太太珍呢好了。她幾乎沒有命。我們的汽車出事。整架車都毀壞了。」

感恩節後一天。這個醫生真個坐唐失事。醫生的門牙碰跌了一隻。她的太太受了重傷。

到。特別是十萬的巨額美鈔。更是難得一見。

